
第１回愛知県アレルギー研修会 開催結果
（教育関係者向け サイプレスガーデンホテル）

講演会参加者：35名
アンケート回答者：32名
動画再生回数：250回

その他は看護師(こども園・保育園)、
幼稚園事務、企業内託児施設、高校
事務職員等であった。

その他では、学校や職場、教育委員会
からのお知らせ等であった。

満足・やや満足を合わせて、100％あ
り、おおむね満足との意見であった。

半数以上が満足しているという結果で
あった。

交通の便も良く、駅から近いという立地
もあり満足という結果であった。

おおむね満足な対応と思われる。

思う・やや思うを合わせると90%以上と
ほとんどの方がまた参加したいと考えてい
る。

【良い意見】
・毎回勉強して新しい情報を知る事が大切なので、現場で
共有したい。

・学んだ知識を現場で活かしたいと考えている。

・定期的に受講し、アレルギーに対応できる知識を身に付
けていきたい。事例集をいただけてとても参考になります。

・新しい情報を手に入れることができるから

・現場とリンクしている内容でとても参考になった。

【改善点・要望】
・専門用語がでてきて、少々難しいと感じた。
・もう少し長くても良いのでは？

その他ご意見（抜粋）
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